

Мотиваційний лист
кандидата на посаду члена Вищої ради правосуддя
Ковальчука Олександра Михайловича

Важливим етапом сучасної правової реформи і формування незалежної судової влади є побудова судової системи, створення нового законодавства, вдосконалення форм судочинства. Вища рада правосуддя є конституційним органом, до повноважень якого належить забезпечення авторитету та незалежності суддів.

В умовах здійснення судової реформи ключовими завданнями Вищої ради правосуддя є належне кадрове забезпечення, повернення довіри у суспільства до судової влади, утвердження законності і дисципліни у судах, забезпечення високого професіоналізму, справедливості, доброчесності, високих моральних якостей, професійної етики, ділової репутації.

Виходячи із нових завдань, поставлених перед Вищою радою правосуддя, є важливим у її діяльності формування правових позицій, які б відповідали загальнолюдським цінностям та визнаним у суспільстві принципам права. Вбачаю, що закріплений у статті 3 Конституції України принцип, за яким людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю, мають бути покладені в основу моєї діяльності у Вищій раді правосуддя.

Маючи великий досвід наукової та викладацької роботи у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка та практичної роботи у Конституційному Суді України, Кваліфікаційно-дисциплінарній комісії прокурорів, Третейському суді, Київській міській державній адміністрації, зможу зробити свій корисний внесок у роботу Вищої ради правосуддя, сприяти зміцненню та підвищенню її авторитету у суспільстві.

Рішення, які доводилось приймати у своїй практичній діяльності базувались на законодавстві, були аргументовані, науково обґрунтовані і спрямовані на забезпечення конституційні права і свободи громадян.

Усвідомлюючи важливість Вищої ради правосуддя у реалізації судової реформи та свою велику відповідальність перед державою і суспільством, а також юридичною спільнотою, виходжу з того, що у разі обрання мене до складу Вищої ради правосуддя, буду виконувати передбачені законом повноваження професійно, добросовісно, приймати законні, об'єктивні, неупереджені і справедливі рішення, дотримуючись принципу верховенства права.

« 28 » січня 2019 р.



О.М.Ковальчук